

Инструкция пользователя «Удаление персональных данных для BPMSoft» Продукт: Все продукты Пакет: PersonalDataMaintain Тип приложения: Дополнение Дата: 21.05.2025 Версия документа: 1.0



Оглавление

1. Введение	3
2. Удаление персональных данных	6
2.1. Назначение	6
2.2. Особенности использования	6
2.2.1. Заполнение базовых справочников	7
2.2.2. Настройка часового пояса таймера запуска БП	10
2.3. Описание работы пользователя	16
2.3.1. Настройка Конфигурации ПДн	16
2.3.2. Обработка Согласия на работу с ПДн	22
2.3.3.Удаление ПДн	24
2.3.4. Очистка файлов при удалении ПДн	27
2.4. Логирование удаления ПДн	30
2.5. Примечания и ограничения	32
2.5.1. Работа в мобильном приложении	32
2.5.2. Настройка деталей и кнопок Вымарывания ПДн	32
2.5.3. Ограничения, связанные с проектным слоем	32
2.5.4. Кэширование и внешние сервисы	33
3. Адаптация решения под другие объекты Системы	35
3.1. Настройка клиентского модуля карточки объекта	35
3.2. Настройка клиентского модуля раздела объекта	41



1. Введение

Настоящий документ определяет методику настройки и использования «Удаление персональных данных». В рамках документа рассматривается функциональность, связанная с удалением персональных данных физически лиц, хранящихся в Системе на базе платформы BPMSoft. Перечень основных объектов системы представлен в Таблица 1.

Таблица 1. Перечень основных терминов и определений

Термин	Описание							
Права доступа	Перечень записей в Системе, которые определяют объем							
	прав пользователей на ознакомление с существующими							
	записями, внесение новых и корректировку существующи записей.							
Главное меню	Стартовая страница Системы, которая содержит							
	сгруппированные по группам ссылки на разделы Системы,							
	кнопку перехода в интерфейс настройки, кнопку открытия							
	страницы профиля клиента.							
Раздел	Отдельный модуль Системы, предназначенный для работы							
	с объектами определенного класса и отличающийся особой							
	функциональностью. Примерами раздела являются							
	разделы «Контрагенты», «Контакты» и т.д.							
Объект	Какая-либо сущность Системы, отражающая бизнес-							
	объект, используемый в вашем бизнесе. Например,							
	контрагент является объектом Системы. К объектам также							
	относятся все объекты разделов и деталей (например,							
	адрес контрагента), а также справочники (например,							
	город, страна).							



Реестр	Элемент раздела Системы, представляющий собой список							
	записей текущего раздела. Примерами реестра являются							
	реестр контрагентов, реестр контактов и т.д.							
Запись	Строка реестра, определяющая основные параметры							
	отдельного объекта Системы. Записи всех разделов							
	именуются по названию соответствующих объектов							
	Системы (например, запись о контрагенте, запись о							
	контакте и т.д.).							
Карточка записи	Элемент Системы, предназначенный для ввода и							
	редактирования записей реестра. Именуется по названию							
	соответствующих объектов Системы (например, карточка							
	контрагента, карточка контакта и т.д.).							
Деталь	Элемент Системы, предназначенный для хранения							
	дополнительной информации об объекте Системы.							
	Например, на отдельных деталях раздела [Контрагенты]							
	сохраняется информация о контактных лицах выбранного							
	контрагента. Перечень деталей каждого раздела Системы							
	различен.							
Действие	Логика, выполняемая Системой по требованию							
	пользователя. Действия инициируются пользователями							
	Системы над определенными записями (например,							
	действие по фиксации отказа от рассылок).							
Логирование	Системный механизм отслеживания изменений по записям							
	сущностей.							
Расширенный	Фильтр, состоящий из нескольких параметров и сложных							
поиск	условий поиска.							



Фильтр	Инструмент для поиска и сегментации записей объектов							
	Системы по заданным условиям.							
Вымарывание	Замена значений в полях объектов Системы							
персональных	предустановленными маскирующими выражениями.							
данных	Применительно к элементам интерфейса системы значение							
	термина «вымарывание персональных данных»							
	соответствует значению термина «удаление персональных							
	данных».							
Удаление	Действие Системы, выполняющее очистку значений в							
персональных	полях объектов Системы, содержащих персональные							
данных	данные, либо замену значений (вымарывание							
	персональных данных) согласно предустановленным							
	правилам.							



2. Удаление персональных данных

2.1. Назначение

Решение «Удаление персональных данных» предназначено для удаления персональных данных физических лиц, хранящихся в Системе на базе платформы BPMSoft. В рамках решения предусмотрена возможность настройки правил, по которым осуществляется удаление персональных данных, возможность отслеживания согласий на обработку персональных данных и замена персональных данных в Системе предустановленными маскирующими выражениями.

2.2. Особенности использования

Приложение доступно для использования в рабочем месте «Конструктор». Для работы выведены следующие разделы:

- «Конфигурация ПДн» позволяющий создавать записи конфигурации ПДн, в которых далее выбирается объект Системы и атрибуты объекта, которые в дальнейшем будут подвергаться обработке в целях удаления персональных данных.
- «Лог вымарывания ПДн» предназначен для отображения записей о выполненных операциях по удалению персональных данных из системы.

Для запуска процесса удаления ПДн в разделе «Контакты» предусмотрены две кнопки:

- «Вымарать ПДн» предназначена для запуска процесса удаления персональных данных для конкретного физ. лица. Располагается в меню кнопки «Действия» непосредственно на карточке Контакта.
- «Вымарать ПДн для выбранных записей» располагается в меню кнопки «Действия» в реестре раздела Контакты и позволяет запустить процесс удаления для выбранных записей Контактов.



Примечание: действия добавлены только для раздела Контакты. При необходимости, можно реализовать аналогичный функционал для других объектов Системы средствами разработки.

2.2.1.Заполнение базовых справочников

Перед началом работы с решением необходимо заполнить справочники «Объекты ПДн» и «Статусы согласия на обработку ПДн»

Для перехода в список справочников необходимо открыть рабочее место «Конструктор», выбрав соответствующую позицию в меню панели рабочих мест, после чего перейти в раздел «Справочники».



Рисунок 1. Раздел «Справочники»

Чтобы найти нужный справочник, необходимо воспользоваться стандартным фильтром. Для этого в открывшемся разделе «Справочники» следует нажать на кнопку фильтрации, после чего в выпадающем списке «Фильтры/группы» выбрать вариант «Добавить условие» (Рисунок 2).





Рисунок 2. Добавление условия фильтрации для поиска справочников

Над реестром записей откроется область настройки фильтра (Рисунок 3). В выпадающем списке необходимо выбрать колонку «Название», по ней будут фильтроваться значения реестра записей, затем в правую ячейку следует ввести ключевое слово и нажать на кнопку



Рисунок 3. Настройка фильтра

Для добавления записи в Справочник «Объекты ПДн» необходимо:



- 1. Открыть справочник «Объекты ПДн».
- 2. Нажать кнопку «Добавить».
- Ввести Название объекта, в котором будут храниться персональные данные. Не требуется добавлять отдельно связанные объекты, т.к. удаление персональных данных в полях связанных объектов можно настроить в рамках Конфигурации ПДн по основному объекту.
- 4. Ввести Системное имя объекта.
- 5. Сохранить запись.

Изначально в справочнике «Объекты ПДн» уже есть запись объекта Контакт (Contact).

Наименование поля	Предназначение							
Название	Содержит название объекта, в котором будут храниться персональные данные. Соответствует заголовку объекта в Системе.							
Описание	текстовое поле для ввода дополнительной информации.							
Системное имя	Содержит системное имя, соответствующее Коду данного объекта в Системе. Предназначено для поиска объекта и дальнейшей обработки его записей.							

Таблица 2. Атрибуты объекта «Объект ПДн»

Для добавления записи в Справочник «Статусы согласия на работу с ПДн» необходимо:

- 1. Открыть справочник «Статусы согласия на работу с ПДн».
- 2. Нажать кнопку «Добавить».
- 3. Ввести Название статуса согласия.
- 4. Указать значение в поле «Активный».
- 5. Сохранить запись.



Таблица 3. Атрибуты объекта «Статус согласия на работу с ПДн»

Наименование поля	Предназначение
Название	Содержит название статуса, который может принимать
	запись Статуса Согласия на обработку ПДн, связанная с
	записью объекта, содержащего персональные данные.
Описание	Текстовое поле для ввода дополнительной информации.
Активный	Указывает на то, является ли данный статус активным.
	При переводе Согласия на обработку ПДн в неактивный
	статус для связанной записи будет запускаться процесс
	удаления ПДн.

Изначально с решением поставляются предустановленные записи Статусов согласия на обработку ПДн, представленные в Таблица 4.

Таблица 4. Преднастроенные записи справочника "Статусы согласия на работу с ПДн"

Название	Описание	Активный
Действует		Да
Отозвано		Нет

2.2.2.Настройка часового пояса таймера запуска БП

Если ваш часовой пояс отличается от часового пояса «Волгоград, Москва, Санкт-Петербург (RTZ 2) (GMT+03:00)», необходимо произвести настройку бизнес-процессов. Для настройки часового пояса таймера запуска БП необходимо перейти в «Дизайнер системы», после чего открыть раздел «Библиотека процессов» (Рисунок 4).



E D 🕂 « Конструктор 🗸	Дизайнер системы	C;
Домашняя страница	Поиск по навигации Q	?
Библиотека процессов	О Процессы ~	(Circ
Журнал процессов	Библиотека процессов Журнал процессов	
Веб-сервисы		Q
Справочники	Кользователи и администрирование ~	Q
Спользователи системы	Организационные роли	
Системные	Функциональные роли	

Рисунок 4. Раздел «Библиотека процессов»

Чтобы найти нужный бизнес-процесс, необходимо воспользоваться стандартным фильтром. Для этого в открывшемся разделе «Библиотека процессов» следует нажать на кнопку фильтрации, после чего в выпадающем списке «Фильтры/группы» выбрать вариант «Добавить условие» (Рисунок 5).

Библиотека процессов							
Добавить процесс Действия • Журнал процессов							
🗸 Показывать только активные 🤣 🗐 Фильтры/группы 🔺							
••• Автоматический запуск вымарывания	А						
Показать группы	Д						
••• Автоматический отзыв Согласия на ра Перейти в расширенный режим	А Д						

Рисунок 5. Добавление условия фильтрации для поиска бизнес-процессов

Над реестром записей откроется область настройки фильтра (Рисунок 6). В выпадающем списке необходимо выбрать колонку «Заголовок», по ней будут фильтроваться значения реестра записей, затем в правую ячейку следует ввести ключевое слово и нажать на кнопку С для запуска фильтрации (рассмотрим на



примере бизнес-процесса «Автоматический запуск вымарывания ПДн по расписанию»).

Библиотека процессов							
Добавить процесс Действия 👻 Журнал процессов							
🗸 Показывать только активные 🤣							
Фильтры/группы - Заголовок - Автоматический зап							

Рисунок 6. Настройка фильтра

Для открытия Дизайнера бизнес-процессов необходимо нажать на заголовок

БП, либо в меню (•••) нажать на кнопку «Открыть» (Рисунок 7).

~ (Показывать толь	ько активные	¢\$	⊒ -	Заголовок	Содержит	Автоматич запуск вымарыва ПДн по расписани	ческ ания ию	×
•••	Автоматическ	кий запуск вымар	оывания	я ПДн г	ю расписан	ЮЮ		Актив Да	ен
\$	Открыть Свойства								
	Копировать Выключить								
⊳	Запустить								

Рисунок 7. Открытие дизайнера БП

В рабочей области открывшегося Дизайнера процессов необходимо нажать на элемент «Стартовый таймер» (Рисунок 8).





Рисунок 8. Выбор элемента «Стартовый таймер»

После выбора элемента откроется Панель настройки элемента. Для изменения часового пояса следует нажать на поле «Часовой пояс» (Рисунок 9), после чего выбрать требуемый часовой пояс из выпадающего списка, либо ввести название часового пояса вручную (Рисунок 10).



Рисунок 9. Панель настройки элемента



Автоматический запус Д	lействия ~	Сохранить -								Q 錄 👔
				۵	1 23	1:1 -	212% *	+	ſ	Абу-Даби, Мускат (GMT+04:00)
										Аделанда (GMT+09:30)
										Аляска (GMT-09:00)
										Амман (GMT+02:00)
										Амстердам, Берлин, Берн, Вена, Рим, Стокгольм (GMT+01:00)
										Анадырь, Петропавловск-Канчатский (RTZ 11) (GMT+12:00)
										Аризона (GMT-07:00)
										Ашхабад, Ташкент (GMT+05:00)
	1 1 1						6			Асунсьон (GMT-04:00)
	/ 🗆 🖉 🗔							J.		Афины, Бухарест (GMT+02:00)
Ежедне	евн д									Атлантическое время (Канада) (GMT-04:00)
		Полу	чение записе	Й TKV						Веллингтон, Окленд (GMT+12:00)
		ПДн	и их обработн	a						Азорские о-ва (GMT-01:00)
			· · · · · · · ·							Багдад (GMT+03:00)
									1	Волгоград, Москва, Санкт-Петербург (RTZ 2) (GMT+03:00) *
		*7								
	• • • 🕨	- Lui - 🖸 - 💋 - 🌔) 🕘 🔘 🤶							
		<u> </u>								
1										Запустить Отмена

Рисунок 10. Выбор часового пояса для стартового таймера

Для сохранения внесенных изменений следует нажать на , расположенный рядом с кнопкой «Сохранить», после чего выбрать вариант «Сохранить новую версию» (Рисунок 11). После сохранения Система предложит сделать новую версию процесса актуальной (Рисунок 12). Необходимо нажать «Да».



Рисунок 11. Сохранение новой версии БП





Рисунок 12. Установка новой версии БП в качестве актуальной

Для того, чтобы новая версия процесса работала корректно, необходимо произвести перекомпиляцию Системы. Для этого необходимо в Дизайнере системы открыть раздел «Управление конфигурацией» (Рисунок 13).



Рисунок 13. Раздел «Управление конфигурацией»

В открывшемся разделе необходимо нажать на , расположенный рядом с кнопкой «Компилировать», после чего выбрать вариант «Перекомпилировать все» (Рисунок 14).





Рисунок 14. Кнопка «Перекомпилировать все»

2.3.Описание работы пользователя

В данном блоке описана работа Пользователя, ответственного за настройку правил обработки и отслеживания персональных данных физических лиц.

2.3.1. Настройка Конфигурации ПДн

Примечание: для получения доступа к настройке Конфигурации ПДн необходимо настроить права доступа по операциям (Создание, Чтение, Редактирование, Удаление) для объекта "Конфигурация ПДн" в соответствующем разделе Дизайнера системы. Данные права настраиваются Администратором системы.

Для настройки необходимо перейти в раздел «Конфигурации ПДн». Раздел предназначен для подготовки правил удаления ПДн выбранных объектов Системы. При переходе в раздел Система отобразит реестр раздела (Рисунок 15).



	Конфигурации ПДн 😑 👳		Выполнить команду	8
Домашияя страница	Добавить Действия *		Настройка вида 👻	() ()
Библиотека процессов	 Фильтры/группы - 		Сортировка 👻	6
Журнал процессов	Название	Объект	Активен	
Веб-сервисы	••• Конфигурация для Контакта	Контакт	Дэ	Q
Справочники				Q
С Пользователи системы				
Системные настройки				
Шаблоны сообщений				
Модели машинного обучения				
Правила ввода				
Правила цветового выделения				
📌 Контроль коллизий				
Конфигурации ПДн				
+ Лог вымарывания ПДн				

Рисунок 15. Раздел «Конфигурации ПДн»

Для создания Конфигурации ПДн нажмите на кнопку «Добавить». Откроется страница создания записи Конфигурации ПДн (Рисунок 16).

Конфигурация ПДн		Выполнить команду	
Санданить Отмена Действик -			
Happaneve*	Обьект*		
Активен			
< Основная информация Файлы и примечания Лента			
^ Атрибуты ПДн для вымарывания +			
^ Атрибуты ПДн для очистки + -			

Рисунок 16. Страница создания Конфигурации ПДн

На открывшейся странице выведены следующие поля:

- Название название записи Конфигурации ПДн, заполняется вручную с клавиатуры. Обязательно для заполнения;
- Объект объект Системы, для которого устанавливается настраиваемая Конфигурация ПДн. Выбор из справочника «Объекты ПДн».
 Обязательно для заполнения;



 Активен – указывает на то, используется ли данная Конфигурация ПДн в текущий момент.

После заполнения обязательных полей Пользователю необходимо указать те поля выбранного в поле «Объект» объекта Системы, или связанных с ним объектов, из которых будут удаляться данные при запуске процесса удаления ПДн (подробнее в разделе 2.3.3 Удаление ПДн). Для этого на вкладке «Основная информация» предусмотрены детали «Атрибуты ПДн для вымарывания» и «Атрибуты ПДн для очистки». Для указания обрабатываемых полей необходимо нажать на кнопку + в детали. Система отобразит окно «Выбор колонки», в котором можно выбрать колонки объекта, указанного в поле «Объект», или колонки связанных с ним объектов (Рисунок 17).

Выб	бор колонки	×
•	Лид	
	Колонка	
	Выберите колонку -	
	Адрес	
	Бюджет	
	Вариант оплаты	
	Вид отделки	
	Годовой оборот	лена
	Город	

Рисунок 17. Выбор атрибута

Примечание: не рекомендуется добавлять в качестве атрибутов для очистки обязательные поля объектов Системы, так как это может привести к нарушению целостности данных.

Работа с окном «Выбор колонки» аналогична работе с расширенных фильтром в BPMSoft. После выбора колонки, необходимо нажать на кнопку «Выбрать» (Рисунок 18).





Выб	бор колонки				>
•	Лид				
	Колонка				
	Адрес			•	
			Выбрать	Отмен	a

Рисунок 18. Кнопка «Выбрать»

Окно «Выбор колонки» закроется. В детали «Атрибуты ПДн для вымарывания» будет отображена новая запись (Рисунок 19) со следующими колонками:

• Название – название поля, установленного в окне «Выбор колонки».

Конфигурация для Лида		Выполнить команду	۵	
Сохранить Отмена Действия 👻 🧑 🏤				Настройка вида 🔻
Назавиче* Конфигурация для Лида	Объект* Лид			
🗹 Астивен				
< Основная информация Файлы и примечания Лента Атрибуты ПДн для вымарывания + •••				>
Атрибут				
Адрес				
Атрибуты ПДн для очистки + …				

Рисунок 19. Добавленный атрибут в детали «Атрибуты ПДн»

В качестве Атрибута Конфигурации ПДн можно также установить поле связанной записи, выбрав его в окне расширенного фильтра при добавлении атрибута (Рисунок 20).



Контакт		• ×
Колонка		
ΦΝΟ		•

Рисунок 20. Выбор атрибута связанной сущности

После выбора колонки соответствующий атрибут будет отображён в детали «Атрибуты ПДн для вымарывания» (Рисунок 21).

Конфигурация для Лида		Выполнить команду	17.0.14106
Сохранить Отмена Действия - 🧿 🍫			Настройка вида 👻
Название* Конфигурация для Лида 🖌 Активен	Обыякт* Лид		
< Основная информация Файлы и примечания Лента Атрибуты ПДн для вымарывания + •••			>
Адрес Контакт.ФИО			
Атрибуты ПДн для очистки + …			

Рисунок 21. Заполненная страница конфигурации ПДн

После добавления необходимых Атрибутов необходимо установить значение в поле «Активен» для указания на готовность Конфигурации ПДн к использованию и сохранить запись. Если по данному объекту уже существует



активная Конфигурация ПДн, то Система выведет соответствующее сообщение (Рисунок 22).

- При нажатии на кнопку «Отмена» текущая запись не будет сохранена;
- При нажатии на кнопку «Сохранить» текущая запись будет сохранена и установлена в качестве активной Конфигурации ПДн по заданному объекту.





Созданная запись Конфигурации ПДн будет отображена в реестре раздела (Рисунок 23).

	Конфигурации ПДн ≡ 😋		Выполнить команду	°,
Домашняя страница	Добавить Действия *		Настройка вида 👻	\$9 ()
Библиотека процессов	Э 🗐 Фильтры/группы ч Теги		Сортировка 👻	6
Журнал процессов	Название	Объект	Активен	9
Веб-сервисы	•••• Конфигурация для Контакта	Контакт	Да	Q
Справочники	•••• Конфигурация для Лида	Лид	Да	Q
Спользователи системы				
Системные настройки				
Шаблоны сообщений				
Кашинного обучения				
Правила ввода				
Правила цветового выделения				
🗲 Контроль коллизий				
🕒 Конфигурации ПДн				
+ Лог вымарывания ПДн				

Рисунок 23. Созданная запись в разделе "Конфигурации ПДн"





2.3.2. Обработка Согласия на работу с ПДн

Для фиксации согласий физического лица на обработку его персональных данных предусмотрен объект «Согласие на работу с ПДн». Для отображения связанных с конкретной записью в Системе Согласий на работу с ПДн может быть использована специальная деталь. Настройка детали на карточке объекта осуществляется Администратором Системы.

После установки решения уже настроенной предоставляется деталь «Согласия на работу с ПДн» на карточке Контакта (Рисунок 24). Для добавления нового согласия необходимо нажать на кнопку добавления в детали.

Семёнов Владислав Ми	хайлович					Выполнять команду	
Сохранить Отнена Действия •							Настройка вида 👻
	Следующие шаги (0) 🐁 📼	■ ₽ 0					
Q			У вас еще нет задан Наконте П енше, чтобы добевить зад	sery.			
Ú	< Основная информация	Взвимосвязи Место работы	Работа с персональными данными	Хронология Пр	ривлечение История	Файлы и примечан	ния Лента
	^ Согласия на работу	сПДн +					
?	Статус	,	Дата начала действия	Д ;	Дата окончания действия		
ΦNO	Действует		01.04.2025	30	80.04.2025		
Семёнов Владислав Михайлович	Отозвано		01.03.2025	31	31.03.2025		
Долиность Директор Роль Руководитель проектов Мобильный телефон							
+79172868174 Pa5owä trenebox +79527934891 Email Viad_sem@mail.ru							
Telegram https://t.me/m_vlad_sem							
В Контрагент Название АО "ПОЛЕМА"							
Отватственный Иванов Иван Иванович							
Тип Клиент							
Основной телефон +79527934891							

Рисунок 24. Деталь «Согласия на работу с ПДн» на карточке Контакта

Примечание: деталь добавлена только для раздела Контакты. При необходимости, можно реализовать аналогичную деталь для других объектов Системы средствами разработки.



В реестре детали выведены следующие колонки:

- Статус выбор из справочника «Статусы согласия на работу с ПДн» (по умолчанию заполняется значением «Действует»), обязательно для заполнения;
- Дата начала действия данные в формате «Дата», обязательно для заполнения;
- Дата окончания действия данные в формате «Дата».

Отзыв Согласия на работу с ПДн может быть осуществлён двумя способами:

- Ручной отзыв в реестре детали «Согласия на работу с ПДн» есть возможность вручную установить в поле «Статус» значение «Отозвано».
- Отзыв при истечении срока действия в начале каждого дня Система осуществляет проверку существующих записей Согласий на работу с ПДн и устанавливает для них в поле «Статус» значение «Отозвано», если в поле «Дата окончания действия» значение меньше текущей даты.

Поле «Дата окончания действия» не является обязательным и может оставаться незаполненным. В таком случае Согласие считается бессрочным оно не будет автоматически отозвано системой, поскольку механизм автоматического отзыва срабатывает только для записей с заполненной датой окончания действия, которая уже прошла.

При этом удаление ПДн для бессрочных Согласий возможно исключительно после ручного отзыва. Если Пользователь вручную изменит статус на «Отозвано», такая запись попадёт в выборку для обработки, но только при условии, что системная настройка «Отсрочка вымарывания ПДн (дн)» равна нулю. Если же отсрочка задана, то Согласия без даты окончания не будут обрабатываться автоматически — для их отзыва потребуется ручное действие.



2.3.3.Удаление ПДн

Удаление ПДн записи согласно настроенной Конфигурации ПДн для рассматриваемого объекта осуществляется при наступлении одного из событий:

- Согласие на работу с ПДн, связанное с записью, перешло в статус «Отозвано» с учетом отсрочки удаления (значение системной настройки «Отсрочка вымарывания ПДн (дн)» устанавливается администратором).
- 2. Нажатие на кнопку «Вымарать ПДн» в меню кнопки «Действия» в карточке записи (Рисунок 25).

E D + «	Губанова Александра Александровна Вытолнить конведу	
Домашняя страница	Запрыты Действия - 🕐 🙃	настройка вида т
Итоги		
д лиды	7 выс още ната здрач Накомпе ₽ выше, чтобы добавать задену	6
Контрагенты	95% С Основная информация. Вакиноскаки Обслуживания Хронология Приклачными События сайта Каналы кончуникации. Место работы История Ф	Јайлы и примечания Ле >
Активности		() () ()
О Продажи	еко- Контастное лицо Петроа Изан Федорович Губанова Александро Алекс	
Документы	Полосе название должости	
заказы	Mapketonor Bospace Bos	
Продукты	Мобилиний телефон	
Договоры	**(\$33) 431-85-40	
База знаний	Рабона) талафан •17 (1938) 431-43-41 ^ Средства связи +	
Счета	Email • Moderanesis renegos •	
🕺 Проекты	xeti-zesu/d698list.ru 🗢 +7 (938) 431-63-40	6

Рисунок 25. Кнопка «Вымарать ПДн» в карточке Контакта

 Нажатие на кнопку «Вымарать ПДн для выбранных записей» в меню кнопки «Действия» в разделе при выборе записей с помощью функции множественного выбора (Рисунок 26).



≡ ○ 🕂 «	Контакты 👯 🐑		Выполнить команду	2,
Продажи 🗸				续
Домашняя страница	Действия (4) -		Настройка вида 👻	0
Итоги	Снектронизировать контакты • Отменить множественный выбор Геги		ФИО (по возрастанию) ~	S
Д Лента Д Лиды	Снять все выделения	Должность Директор по продажам	Рабочий телефон +7 (923) 428-29-03	
Контрагенты	∲, Настроить журнал изменений Поместить в группу	Email wal-axowefo46@yandex.ru	Мобильный телефон +7 (923) 428-29-02	D
Контакты	иссионить на группы Удалить	Должность Директор по продажам	Рабочий телефон +7 (963) 140-11-11	0 D
 Активности Продажи 	Показать на карте Обновить возраст	Email caj-iwubefi31@gmail.com	Мобильный телефон +7 (963) 140-11-10	
Документы	Настроить время обновления возраста Снять призмак "Неактуальный" у email-agpecos	Должность Директор по продажам	Рабочий телефон +7 (913) 493-14-20	
😓 Заказы	Вымараты ПДн для выбранених записей	Email sesin-owuli80@bk.ru	Мобильный телефон +7 (913) 493-14-19	
Продукты	Минаева Мадина Фёдоровна	Должность Специалист	Рабочий телефон +7 (932) 088-15-29	
🔲 База знаний	Контрагент Нижегородский авиационный завод	Email fag_ukubafe12@aol.com	Мобильный телефон +7 (932) 088-15-28	
Счета	Ииронов Мирон Микайлович	Должность Специалист	Рабочий телефон +7 (919) 558-13-06	
57 Проекты	Контрагент	Email	Мобильный телефон	

Рисунок 26. Кнопка «Вымарать ПДн для выбранных записей» в разделе «Контакты» Примечание: кнопки «Вымарать ПДн» и «Вымарать ПДн для выбранных записей» доступны Пользователю при соблюдении следующих условий:

- Пользователь или Роль пользователя имеет доступ к системной операции «Возможность ручного запуска вымарывания ПДн»;
- Пользователь или Роль пользователя имеет права доступа на чтение объекта «Конфигурации ПДн»;
- Для объекта, по которому производится удаление ПДн, существует хотя бы одна запись Конфигурации ПДн, у которой «Активен» = Да.

При запуске процесса удаления ПДн Система производит проверку на наличие активной Конфигурации ПДн по данному объекту. Если активная Конфигурация ПДн не найдена, то удаление не производится. Кнопки для ручного запуска удаления при этом не будут видимы и доступны (согласно условиям видимости и доступности).



Если же активная Конфигурация ПДн была найдена, то Система запишет в атрибуты, указанные в ней, для выбранных записей предустановленные значения из Системных настроек (заполняются Администратором). Если запуск процесса производился с помощью нажатия на кнопку «Вымарать ПДн» или «Вымарать ПДн для выбранных записей», то Система выведет Пользователю уведомление об окончании процесса удаления в центре уведомлений (Рисунок 27).

≡ ○ ⊕ «	****		Выполнить команду	0 4 6 4 0	8
Приложения 🗸			2.7.0.243.09		驗
Домашняя страница	Закрыть Действия 🔹 🧭	€.	Настройка вида 👻	26.05.2025 в 16:54 Лог вымарывания ПДн	?
Итоги	»	Следующие Шаги (0) 🕓 🖾 🗐 🏹 🔇		Вымарывание персональных данных завершено.	©.
Сотрудники	<u> </u>	< Основная информация Взаимосвязи Место работы Раби	ота с персональными данными Хронология Привлечение >	26.05.2025 в 16:32 Лог вымарывания ПДн	9
Контакты		^ Общая информация		Вымарывание персональных данных завершено.	Q
Контрагенты	50%	Тип	Ответственный 🛞 Курочкин Михаил Александрович	26.05.2025 в 16:31 Пог вымалывания ПЛи	Q
Активности					
💭 Лента	۶ (∰	Обращение	Πon	Вымарывание персональных данных завершено.	T
	ФИО•	Reaser	Park of mound (2)	26.05.2025 в 16:30	
	*****	26	Рисский	Лог вымарывания ПДн	
	Полное название должности			Вымарывание персональных данных завершено.	
		средства связи		26.05.2025 в 15:32	
	Мобильный телефон	~ Адреса		Лог вымарывания ПДн	
		У Знаменательные события		завершено.	

Рисунок 27. Сообщение об успешном затирании персональных данных

Примечание: уведомление содержит в себе гиперссылку, при нажатии на которую Пользователю будет открыт раздел «Лог вымарывания ПДн» со всеми содержащимися в нем записями.

Поля записей и связанные с ними данные будут обработаны – их значения либо заменятся на предустановленные, либо очистятся в зависимости от настроек конфигурации (Рисунок 28).



□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	Выполнять конанду D СРАЗОРТ	S.
Домашняя страница	Сохранить Отмена Действия • 🧿 🍫 Настройка вида •	چې (؟)
Итоги	» Следующие Шаги (0) 🗞 🗁 🗐 🏳 🔹 🔨	S
Пента Д Лиды	В У выс еще нет задач Накчете В выше, чтобы добавить задачу	0
Контрагенты	100% 🤇 Основная информация Вазимосвязи. Обслуживание Хронология Привлечение События сайта. Каналы кончуникации Место работы. История: Файлы и примечания. Ле 🗦	Q
Контакты	↔ Общая информация	0 0 0
О Продажи	ено ⁺	
🕒 Документы 🏹 Заказы	Полное название должности Маркетолог Адокументы 🗇 + ···	
Продукты	Тип 🗁 Серия и номер	
Договоры	+7 (938) 431-83-40 Macnopr	
База знаний	Рыбочий типефон +7 (938) 431-63-41 ^ Конфигурационные единицы 5> + ···	
Счета	Email Her gasesux	
11роекты	xerr/assruogensiu	

Рисунок 28. Затёртые поля записи

2.3.4. Очистка файлов при удалении ПДн

Для очистки файлов на карточке объекта Системы необходимо настроить Конфигурацию ПДн. Для этого нужно перейти в раздел «Конфигурации ПДн» в рабочем месте «Конструктор», после чего нажать на кнопку «Добавить». На открывшейся странице Конфигурации следует заполнить обязательные поля: «Название» и «Объект» (Рисунок 29).



_		
	Конфигурация для очистки файлов Контакта	Выполнить команду
Конструктор 🗸		1.7.0.14106
Домашняя страница	Закрыть Отмена Действия - 🧿 🆘	Настройка вида 👻
Библиотека процессов	Название* Объект* Конфигурация для очистки файлов Контакта Контакт	
Журнал процессов		
Веб-сервисы	Активен	
Справочники		
С Пользователи системы	< Основная информация Файлы и примечания Лента	
Системные настройки	Атрибуты ПДн для вымарывания + …	
Шаблоны сообщений	Атрибуты ПДн для очистки + ···	
Карани Машинного обучения	Нет данных	
Правила ввода		
Правила цветового выделения		
→ Контроль коллизий		
Конфигурации ПДн		
Лог вымарывания ПДн		

Рисунок 29. Страница Конфигурации ПДн для очистки файлов

Далее необходимо добавить атрибуты для очистки в детали «Атрибуты ПДн для очистки». Для этого нажмите на кнопку + рядом с деталью. Откроется окно «Выбор колонки». В данном окне необходимо нажать на кнопку •, после чего отобразится поле для выбора связанной записи. В поле необходимо выбрать объект «Файл и ссылка контакта (по колонке Контакт)». После выбора связанного объекта укажите колонку, по которой будет производиться очистка при запуске процесса удаления, а именно «Название» (Рисунок 30).



Колонка
Название

Рисунок 30. Выбор атрибута файла для очистки

Также в качестве атрибута для очистки следует добавить атрибут «Данные». Для этого необходимо проделать вышеописанные действия еще раз, после чего нажать на кнопку «Сохранить» на карточке Конфигурации. В результате запись Конфигурации ПДн будет иметь следующий вид (Рисунок 31).

Ξ	D 🕂 «	Конфигурация для очистки файлов Контакта	BPMSOFT
Кон	структор 🗸		1.7.0.14106
G	Домашняя страница	Сохранить Отмена Действия - 🧭 🍕	Настройка вида 👻
63	Библиотека процессов	Название" Обыект" Конфигурация для очистки файлов Контакта Контакт	
₽	Журнал процессов		
	Веб-сервисы	Активен	
Ēà	Справочники		
£₽	Пользователи системы	< Основная информация Файлы и примечания Лента	>>
[_é	Системные настройки	Атрибуты ПДн для вымарывания + •••	
18	Шаблоны сообщений	Атрибуты ПДн для очистки + …	
Œ	Модели машинного обучения	Атрибут	
\frown	Правила ввода	Файл и ссылка контакта (по колонке Контакт).Название	
	Правила цветового выделения	Файл и ссылка контакта (по колонке Контакт).Данные	
→←	Контроль коллизий		

Рисунок 31. Готовая Конфигурация ПДн для очистки

После завершения процесса, файлы на карточке объекта Системы будут выглядеть следующим образом (Рисунок 32).





Рисунок 32. Файлы после очистки

2.4. Логирование удаления ПДн

В Системе присутствует раздел «Лог вымарывания ПДн», который предназначен для хранения записей о выполненных операциях по удалению персональных данных из системы. В данном разделе можно просматривать историю обработки ПДн, анализировать результаты и при необходимости удалять устаревшие записи. Раздел располагается в рабочем месте «Конструктор» (Рисунок 33).

	Лог вымарывания ПДн	I = 0		Выполнить команду		8
Конструктор V	Действия -				Настройка вида 👻	8 (?
Библиотека процессов	Э Фильтры/группы -				Ответственный (по возрастанию) 👻	C
Журнал процессов	Дата запуска процесса вымарывания	Объект	Идентификатор связанной записи	Результат	Ответственный 1.	e
Веб-сервисы	*** 26.05.2025 12:58	Contact	4df3b729-a78d-42ba-910c- 0d33d4208ac4	Успешно	Supervisor	
Справочники	*** 23.05.2025 15:20	Contact	8648183d-adc7-4746-b35e- ce4b56db34f0	Успешно	Supervisor	0
Пользователи	*** 26.05.2025 15:32	Contact	85f8d0fb-cd98-4427-b4c9- 0657fe40a4d4	Успешно	Supervisor	-
Системные	···· 23.05.2025 15:18	Contact	723ecb7f-a8b8-4f93-846a- 4d5880b0fe7f	Успешно	Supervisor	2
Шаблоны	••• 02.06.2025 16:03	Contact	cc037d7f-85ce-4ffa-8ccc- 437630f8c1f4	Успешно	Supervisor	
Модели машинного	···· 26.05.2025 13:43	Contact	4df3b729-a78d-42ba-910c- 0d33d4208ac4	Успешно	Supervisor	
обучения	*** 26.05.2025 16:32	Contact	4df3b729-a78d-42ba-910c- 0d33d4208ac4	Успешно	Supervisor	
Правила цветового	···· 23.05.2025 16:53	Contact	80be8c87-317f-4db9-96ea- a7ab64af3c95	Успешно	Supervisor	
выделения	*** 26.05.2025 16:31	Contact	4df3b729-a78d-42ba-910c- 0d33d4208ac4	Успешно	Supervisor	
Kontheoreanne DDu	••• 23.05.2025 17:37	Contact	8648f83d-adc7-4746-b35e- ce4b56db34f0	Успешно	Supervisor	
Пог вымарывания	*** 26.05.2025 12:58	Contact	9db758a3-6bcb-4b61-905a- 7269be209639	Успешно	Supervisor	
ш пдн	*** 23.05.2025 14:40	Contact	80be8c87-317f-4db9-96ea- a7ab64af3e95	Успешно	Supervisor	

Рисунок 33. Раздел «Лог вымарывания ПДн»

Страница записи Лога вымарывания ПДн содержит следующие поля (Рисунок 34):



- Дата запуска процесса вымарывания дата и время запуска процесса удаления ПДн;
- Объект объект Системы, для которого было выполнено удаление ПДн;
- Комментарий заполняется значением «Не найдена запись Конфигурации ПДн для данного объекта» в случае, если при автоматическом запуске процесса удаления ПДн не была найдена запись Конфигурации ПДн;
- Вымаранные атрибуты ПДн содержит список атрибутов, по которым производилось вымарывание ПДн;
- Очищенные атрибуты ПДн содержит список атрибутов, по которым производилось очищение ПДн;
- Результат может содержать значение «Ошибка» или «Успешно» в зависимости от того, какой результат был получен при отработке процесса удаления ПДн;
- Идентификатор связанной записи id записи Контакта, по которой был запущен процесс удаления ПДн;
- Создал заполняется значением Контакта Пользователя, осуществившего запуск процесса удаления ПДн.



Лог вымарывания ПДн Закрыть Отмена Действия - 🏠	Выполнить команду	Р 🔊	моорт 1.7.0.14106 Эйка вида 💌	
Дата запуска процесса вымарывания 15.05.2025 16:30	Результат Успешно		huorpe	та вида
Объект Contact	Идентификатор связанной записи 9db758a3-6bcb-4b61-905a-7269be20963	9		
Комментарий	Cosgan Supervisor			
Вымаранные атрибуты ПДн ["ColumnDisplayValue":"Мобильный телефон","ColumnName":"MobilePhone","SchemaName":"Со	ontact"}			
Очищенные атрибуты ПДн ("ColumnDisplayValue":"Рабочий телефон","ColumnName":"Phone","SchemaName":"Contact"}				

Рисунок 34. Страница Лога вымарывания ПДн

2.5. Примечания и ограничения

В данном разделе описаны особенности работы с решением, которые могут повлиять на его использование.

2.5.1. Работа в мобильном приложении

При использовании мобильного приложения BPMSoft в оффлайн режиме для удаления данных, сохраненных на мобильном устройстве, необходимо выполнить синхронизацию данных вручную.

2.5.2. Настройка деталей и кнопок Вымарывания ПДн

По умолчанию детали «Атрибуты ПДн для вымарывания», «Атрибуты ПДн для очистки» и кнопки Вымарывания ПДн настроены для работы с Контактами. Однако аналогичный функционал можно реализовать и для других объектов Системы.

2.5.3. Ограничения, связанные с проектным слоем



Решение имеет следующие ограничения, связанные с кастомизацией на проектном уровне:

- Персональные данные (ПДн) удаляются только в основном объекте и связанных с ним записях. Все несвязанные данные остаются неизменными и требуют ручной очистки или доработки на проекте;
- Удаление применяется только к БД текущего приложения и не затрагивает смежные системы;
- Данные, хранящиеся в других системах (например, интеграционных шинах, внешних сервисах), должны обрабатываться отдельно;
- Удаление происходит на уровне базы данных и не влияет на бизнеспроцессы или кастомную логику, реализованную в системе. Например:
 - Данные в кэшах, логах или временных файлах не очищаются автоматически;
 - Если на проектном слое были реализованы механизмы локального хранения ПДн (например, в логах ошибок или резервных копиях), их нужно удалять вручную.
- Данные в мобильном приложении (особенно в оффлайн-режиме) не удаляются, пока не будет выполнена синхронизация;
- Информация, сохранённая на устройствах пользователей (например, скачанные файлы или локальные копии данных), требует отдельной очистки.

2.5.4. Кэширование и внешние сервисы

Решение не удаляет закэшированные данные и информацию, хранящуюся во внешних сервисах. Эти данные необходимо обрабатывать отдельно.

Примечание для OpenSearch: после удаления персональных данных (ПДн) в системе выполняется автоматическая переиндексация, в результате которой ПДн больше не будут доступны через поиск. Коробочный механизм индексации





сервиса глобального поиска обеспечивает актуальное состояние данных, синхронизированное с основным хранилищем.



3. Адаптация решения под другие объекты Системы

3.1. Настройка клиентского модуля карточки объекта

Для того, чтобы добавить деталь «История предоставления согласий на обработку ПДн» на интересующую карточку объекта, необходимо перейти в «Дизайнер системы» и открыть раздел «Управление конфигурацией».

Ξ 0) 🕂 «	Дизайнер системы	іть команду		8,
Констру	уктор 🗸	🔚 Приложения 🗠		1.7.0.34108	\$
С до	омашняя раница	Установка и удаление приложений			0
Ви про	блиотека юцессов	🧒 Настройка системы 🔿			6
Жу	урнал процессов	Правила поиска дублей			
Bee	б-сервисы	Справочники Системные настройки			Q
EQ Cri	травочники	Настройка отчетов			Q
С по	ользователи істемы	Мастер разделов Мастер деталей			
Стор Сис	истемные истройки	Мастер мобильного приложения			
	аблоны общений	Модели машинного обучения Языки интерфейса			
CH Mo Mai oby	одели вшинного учения	Строки локализации интерфейса			
Пр	авила ввода	📅 Настройка внешнего вида 🔿			
Правы,	равила цветового аделения	Настройка рабочих мест			
→ ← Kor	онтро <mark>ль коллизий</mark>	Настройка корпоративной символики Настройка цвета панели разделов			
Kor	онфигурации ПДн				
Паралог	ог вымарывания Дн	Управление конфигурацией			

Рисунок 35. Раздел «Управление конфигурацией»

В строке поиска необходимо ввести название клиентского модуля карточки объекта, в который требуется добавить деталь, после чего открыть искомый элемент.



Конфигурация						BPMSOFT
Компилировать 👻 Дей	ствия 👻					
Поиск	Q	ContactPageV2				× Q 쒛
🗧 Все пакеты	≙ +	🕂 Добавить - 🛛 🔳 Мас	ссовые действия 👻 😫 Тип 🗸	🗐 Фильтры 👻		
 Custom • ActionsDashboard 		Название	Заголовок	Статус Тип	Объект 🛛 Дата изменения 🗧	Пакет
 AnalyticsDashboard AngularDesigner 		ContactPageV2	Схема отображения карточки контакта	Клиентский модуль	21.05.2025, 16:38:57	BPMPersonalDataMa
 BPMPersonalDataMaintain BPMSoftOCC 		ContactPageV2	ContactPageV2	Клиентский модуль	11.03.2025, 14:15:13	BPMSoftOCC -

Рисунок 36. Поиск клиентского модуля карточки объекта

На открывшейся странице необходимо вставить код, представленный ниже: details: /**SCHEMA_DETAILS*/{

"PersonalDataProcessAgreementDetail": {

"schemaName":

"BPMPersonalDataProcessAgreementDetail",

"entitySchemaName":

"BPMPersonalDataProcessAgreement",

"filterMethod":

"personalDataProcessAgreementDetailFilter",

"defaultValues": {

"RecordId": {

"masterColumn": "Id"

```
},
```

"Object": {

"masterColumn": "PersonalDataObject"

```
}
```

```
},
```

```
"filter": {
```

"detailColumn": "RecordId",

"masterColumn": "Id"

}





} }/**SCHEMA_DETAILS*/,

Действия			BPM SOFT
ContactPageV2	/	1 define("ContactPage42", ["RightUtilities", "ContactPage42Resources", "ServiceHelper", "BPPPersonalDataProcessAgreementHixin"], 2 function (RightUtilities, resources, ServiceHelper) { 3 return {	
Поиск	0	<pre>4 entitypenemanane: Lontact , 5 attributes: { 6 /**</pre>	
		7 Object: Day	
🗅 Локализуемые строки	~	9- "PersonalDataObject": {	
Изображения	~	10 dataValueType: BPNSoft.JoataValueType.LONGUP, 11 type: BPNSoft.JoataValueType.VIRTUAL_COLUMN,	
😵 Параметры		<pre>12 referencesChemismae: "BMPerionalDataOpject", 13 lookput/stoorfig: { 14 columns: ["IteStatus"], 15 } 16 }, 16 }, 17 /*** actimate mondperypagem fight to observy 18 ************************************</pre>	
		34 PersonalDataProcessAgreementMixin: "BPMSoft.BPMPersonalDataProcessAgreementMixin" 35 },	
		<pre>be-</pre>	
			Закрыть

Рисунок 37. Код детали «История предоставления согласий на обработку ПДн»

Также на карточку необходимо добавить атрибут «PersonalDataObject», его код представлен ниже:

attributes: {

```
"PersonalDataObject": {
```

dataValueType: BPMSoft.DataValueType.LOOKUP,

type:

BPMSoft.ViewModelColumnType.VIRTUAL_COLUMN,

referenceSchemaName: "BPMPersonalDataObject",

lookupListConfig: {

columns: ["IteStatus"],

}







Рисунок 38. Код атрибута «PersonalDataObject»

В миксины подключить миксин «PersonalDataProcessAgreementMixin»: mixins: {

PersonalDataProcessAgreementMixin:

"BPMSoft.BPMPersonalDataProcessAgreementMixin"

},





Рисунок 39. Подключение миксина «PersonalDataProcessAgreementMixin»

Для добавления кнопки «Вымарать ПДн» на карточку объекта (в кнопку «Действия») необходимо перенести в клиентский модуль следующий код: actionMenuItems.addItem(this.getButtonMenuItem({

```
"Tag": "personalDataDeletion",
```

"Caption":

resourses.localizableStrings.BlotOutPersonalData,

},

"Enabled": { bindTo: "CanPersonalDataDeletion"

"Visible": { bindTo: "CanPersonalDataDeletion" }

}));





Рисунок 40. Код кнопки «Вымарать ПДн»

Для настройки видимости и доступности кнопки «Вымарать ПДн» на карточке объекта требуется использовать код ниже:

"CanPersonalDataDeletion": {

dataValueType: BPMSoft.DataValueType.BOOLEAN,

type:

BPMSoft.ViewModelColumnType.VIRTUAL_COLUMN,

}

value: false

},



Действия		
ContactPageV2	1	<pre>define("ContactPageV2", ["RightUtilities", "ContactPageV2Resources", "ServiceHelper", "BPMPersonalDataProcessAgreementHixin"], function (RightUtilities, resourses, ServiceHelper) { return { } </pre>
Поиск	Q	4 entitySchemaName: "Contact", 5* attributes: {
 Локализуемые строки Изображения 	~	6 /** 7 * Οδωκτ Πβι 8 */ 9 * "PersonalDataObject": {
🐯 Параметры		11 type: BMPSoft.ViewGodeLColumnType.VIEWAL_COLUMN, 12 referenceSchemaName: "BPMPersonalDataObject", 13 • lookupiistConfig: { 14 columns: ["IteStatus"], 15 }
		16 }, 17 /** 18 * Если активная конфигурация ПДн по объекту 19 */ 20 * "IspersonalDataConfigurationByObject"; { 21 dataValueType: BPMSoft.DataValueType.BOOLEAN
		22 }, 23 /** 24 * Видиность и доступность кнопки Вымарать ПДн 25 */ 26 * "CamPersonalDataDeletion": { 27 dataValueType: BPMSoft.DataValueType.BOULEAN,
		<pre>28 type: BPMSoft.VisewModelColumnType.VIRTUAL_COLUMN, 29 value: false 30 } </pre>
		31 }; 32 modules: /**SCHEMA_MODULES*/()/**SCHEMA_MODULES*/, 33 - mixins: { 34 PersonalDataProcessAgreementMixin: "BPMSoft.8PMPersonalDataProcessAgreementMixin" 35 },

Рисунок 41. Настройка видимости и доступности кнопки «Вымарать ПДн»

3.2. Настройка клиентского модуля раздела объекта

Для того, чтобы добавить кнопку «Вымарать ПДн для выбранных записей» в реестр раздела объекта (в кнопку «Действия»), необходимо перейти в «Дизайнер системы» и открыть раздел «Управление конфигурацией».



Ξ	🔉 🕀 «		
		Дизайнер системы	3
Кон	структор 🗸		දි
\sim	Ломашная		?
പ	страница	установка и удаление приложении	
83	Библиотека процессов	- 🚱 Настройка системы 🔨 🦚	3
	Журнал процессов	Правила поиска дублей	-
	Def energy	Справочники	
	вео-сервисы	Системные настройки	\neg
Eq.	Справочники	Настройка отчетов	
6	Пользователи	Мастер разделов	
C (D)	системы	Мастер деталей	2
[g]	Системные настройки	Мастер мобильного приложения	
12	Шаблоны	Модели машинного обучения	
UD	сообщений	Языки интерфейса	
Œ	модели машинного обучения	Строки локализации интерфейса	
	Правила ввода	🖓 Настройка внешнего вида 🔿	
	Правила цветового	Настройка рабочих мест	
		Настройка корпоративной символики	
→←	Контроль коллизий	Настройка цвета панели разделов	
89 8 8 9 9 9	Конфигурации ПДн	Конфигурирование разработчиком ^	
I.¢	Лог вымарывания ПДн	Управление конфигурацией	

Рисунок 42. Раздел «Управление конфигурацией»

В строке поиска необходимо ввести название клиентского модуля раздела объекта, в который требуется добавить деталь, после чего открыть искомый элемент.

Конфигурация								api	SOFT
Компилировать 👻 Дейст	твия 🗸								
Поиск	Q	ContactSectionV2						>	< Q 録
📁 Все пакеты	₽+	🕂 Добавить 🔹 💻 Массо	вые действия 👻 😑 Тип 👻	🗐 Фильтры 🕶					
 Custom • ActionsDashboard 		Название	Заголовок	Статус	Тип	Объект	Дата изменения 👘	Пакет	
AnalyticsDashboard		ContactSectionV2	Раздел контакты		🔓 Клиентский модуль		20.05.2025, 18:27:01	BPMPersonalDataMaintai n	
BPMPersonalDataMaintain BPMSoftOCC		ContactSectionV2	Раздел контакты		Клиентский модуль	•	11.03.2025, 14:26:07	Ulv2	•
BPMSoftOCCWAMfmsJson BPMSoftSender		ContactSectionV2	Схема раздела: "Контакты"		🔓 Клиентский модуль		11.03.2025, 14:26:06	BPMSoftSender	•

Рисунок 43. Поиск клиентского модуля раздела объекта

На открывшейся странице необходимо вставить код, представленный ниже:



Действия				BPM SOFT
ContactSectionV2	1	56 57 58	BPMSoft.chain(this.getActivePersonalDataConfigurationByObject,	3
Поиск	Q	60 * 61 62	<pre>this.getCaMmualStartPersonalDataDeletion(function (result) { this.set("caMmualStartPersonalDataDeletion", result); this.set("CaMmualDataDeleteXeleteRecordVisible", result && this.\$IsPersonalDataConfigurationByObject); this.set("CampersonalDataDeleteXele</pre>	
🗅 Локализуемые строки	~	63 64	}); }. this):	
 Изображения 	~	65	b	
😵 Параметры		66 67 68 69 70 71 * 72 73	<pre>/** * @inheritdoc BPMSoft.BaseSection#getSectionActions * @overriden */ getSectionActions: function () { var actionMenuItews = this.callParent(arguments);</pre>	
		74 * 75 76 77 78 79	<pre>actionMenuItes.addItem(this.getButTonMenuItem({</pre>	
		80 81 82 83	<pre>return actionMenuItems; },</pre>	
		84 * 85 * 86 87	<pre>possibilityPersonalDataSelectedRecords: function () { if (this,SelectedRows.length > this,SLimitNumberPersonalDataDeleted) { BPMSoft.shouThformation(Ext.String.format(this.get("Resources.Strings.CountRowsLessLimitNumberPersonalDataDeleted"), this.SLimitNumberPersonalDataDeleted) </pre>	
		88 89 90); return; }	
		92 93 94	<pre>this.personalDataSelectedRecords(); },</pre>	
		95 96 97	/** * Вибрано несколько строк реестра * @protected	I
		98	/ anticlastadRouefhansa, function () (

Рисунок 44. Код кнопки «Вымарать ПДн для выбранных записей»

После этого необходимо миксины подключить миксин «PersonalDataProcessAgreementMixin»:

mixins: {

PersonalDataProcessAgreementMixin:

"BPMSoft.BPMPersonalDataProcessAgreementMixin"

},



Действия			
ContactSectionV2	1	<pre>uatawaierype.urnsut.iaatawaierype.usoticm, type: BPMSoft.ViewModelColumnType.VIRTUAL_COLUMN, value: false },</pre>	
Поиск	Q	18 /** 19 * Доступность кнопки "Вымарать ПДн для выбранных записей" 20 */	
Локализуемые строки	~	21 "CanPersonalDataDeletionSelectedRecordsEnabled": { 22 dataValueType: BPMSoft.DataValueType.BOOLEAN, 23 type: BPMSoft.ViewModelColumnType.VIRTUAL_COLUMN,	
 Изображения Параметры 	~	24 value: false 25 }, 26 /**	
		27 * Если активная конфигурация ЩЛн по объекту 28 */ 29 * "Теверора DataConfigurationBuchiart". /	
		30 dataValueType: BPMSoft.DataValueType.BOOLEAN 31 },	
		32 /** 33 * Если доступ к операции "Возможность ручного запуска вымарывания ПДн" 34 */	
		35 * "CanManualStartPersonalDataDeletion": { 36 dataValueType: BPMSoft.DataValueType.BOOLEAN 37 1	
		38 }, 39 • mixins: {	
		40 PersonalDataProcessAgreementMixin: "BPMSoft.BPMPersonalDataProcessAgreementMixin" 41 }, 42 * methods: {	
		43 /** 44 @goverridden	
		$\frac{4}{4}$ $\frac{7}{1}$ $\frac{7}{1}$ $\frac{1}{1}$ $\frac{1}$	

Рисунок 45. Подключение миксина «PersonalDataProcessAgreementMixin»

Для настройки видимости и доступности кнопки вставьте следующий код:

"CanPersonalDataDeletionSelectedRecordsVisible": {

dataValueType: BPMSoft.DataValueType.BOOLEAN,
type: BPMSoft.ViewModelColumnType.VIRTUAL_COLUMN,

value: false

},

"CanPersonalDataDeletionSelectedRecordsEnabled": { dataValueType: BPMSoft.DataValueType.BOOLEAN, type: BPMSoft.ViewModelColumnType.VIRTUAL_COLUMN, value: false

},



Действия		
ContactSectionV2	1	<pre>define("ContactSectionV2", ["RightUtilities", "BPMPersonalDataProcessAgreementMixin"], function (RightUtilities) { return { attributes: {</pre>
Поиск	Q	 4 /** Βωμανοςτь и доступность кнопки Βωναρατь ΠДμ */ 5 * "CanPersonalDataDeletion": { 6 "dataValueType: BPNSoft.DataValueType.BOOLEAN.
🗅 Локализуемые строки	~	7 "type": BPMSoft.ViewModelColumnType.VIRTUAL_COLUMN, 8 "value": false
🔺 Изображения	~	9)) 10 /**
		<pre>* Bugumeers women "Bawapars DQH gun mu@pammae samuce#" */ */ */ */ */ */ */ ** ** ** ** ** **</pre>
		<pre>39* mixins: { 40 PersonalDataProcessAgreementMixin: "BPMSoft.BPMPersonalDataProcessAgreementMixin" 41 }, 42* methods: {</pre>
		43. /**

Рисунок 46. Настройка видимости и доступности кнопки «Вымарать ПДн для выбранных записей»

Для окончательной настройки необходимо добавить объект, для которого настраивается удаление ПДн, в справочник «Объекты ПДн»



Рисунок 47. Справочник «Объекты ПДн»